

## **Ініціативне інформування до 75-річчя з часу заснування Кіровоградської обласної дитячої бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка**

У 2020 році виповнюється 75 років з часу заснування Кіровоградської обласної дитячої бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка.

Історія створення бібліотеки починається з кінця XIX століття.

У відомостях, що містяться на шпальтах газети «Елисаветградский вестник» є інформація про відкриття бібліотеки Єлисаветградського громадського зібрання в 1881 році з фондом 3378 книг.

Після 1917 року в Єлисаветграді було відкрито міську дитячу бібліотеку, яка згодом стала відділом міської бібліотеки ім. Н. К. Крупської.

На підставі наказу Кіровоградського обласного відділу культури від 13 жовтня 1945 року № 16 міська бібліотека для дітей була виведена зі штату обласної бібліотеки ім. Н.К.Крупської на самостійний баланс з підпорядкуванням обласному відділу культури.

Рішенням Кіровоградського виконкому обласної ради депутатів трудящих від 29 квітня 1958 року № 389 обласну бібліотеку для дітей передано до нового приміщення. У цьому ж році їй присвоєно ім'я дитячого письменника Аркадія Петровича Гайдара.

З ініціативи колективу, користувачів бібліотеки та громадськості 14 липня 2015 року на 37-й сесії Кіровоградської обласної ради шостого скликання було прийнято рішення про найменування та присвоєння обласній бібліотеці для дітей імені Тараса Григоровича Шевченка.

У Державному архіві Кіровоградської області зберігається фонд вищезазначеної установи (ФР-7191), документи якого охоплюють період з 1945 року по 2007 рік і висвітлюють етапи становлення бібліотеки.

У фонді сконцентровано такі види документів:

розпорядчі: накази Міністерства культури УРСР і обласного управління культури; накази директора бібліотеки з основної діяльності;

планово-звітна документація: річні плани роботи бібліотеки та звіти про їх виконання; річні статистичні звіти;

статут бібліотеки;

протоколи засідань методичної ради.;

бухгалтерські документи (річні плани та статистичні звіти, кошториси, штатні розписи);

документи (методичні розробки, рекомендації, інформаційні листи) для читачів;

документи профспілкової організації (звіти, протоколи, кошториси).